

ГАЗЕТА ИЗДАЕТСЯ
С 25 ИЮЛЯ
1961 г.

ГАЗЕТА РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ НА ТЕРРИТОРИИ СТАРОЛЕУШКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ПАВЛОВСКОГО РАЙОНА



Внимание! 18 сентября 2016 ВЫБОРЫ ДЕПУТАТОВ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ РОССИИ

В чем главное отличие избирательной кампании 2016 года от предыдущих?

Возвращение смешанной пропорционально-мажоритарной системы на выборах в Госдуму — это основное нововведение. Половина депутатского корпуса — 225 человек — будет избрана по одномандатным избирательным округам, образуемым на территории субъектов РФ. Другая половина — по федеральному избирательному округу, включающему всю территорию России (голосование за партийные списки). Такой принцип формирования законодательной власти России применялся на выборах в 1993-2003 годов. С 2007 года на думских выборах избиратели голосовали только за партийные списки.

В последние годы во время выборов в России применяют праймериз. Зачем нужна эта процедура?

Слово «праймериз» произошло от английского «primaries», что значит «первичный». Это предварительный внутрипартийный отбор кандидатов для их дальнейшего участия в выборах 2016 праймериз на Госдуму. Эта процедура распространена в США и других западных странах. «Единая Россия» стала первой российской партией, которая применила подобную процедуру, и с 2009 года предварительное голосование является для партии обязательным.

Вот и пролетело лето, а с ним ушли и каникулы. Во всех школах нашей страны дети сели за парты и приступили к обучению. Особенно с нетерпением ждали этого момента наши первоклассники. В СОШ №11 таких ребят 66, в СОШ №16 — 4 человека.

В СОШ №16 на торжественную линейку прибыл, глава Павловского района Владимир Васильевич Трифонов, который сердечно поздравил учащихся школы, учителей и родителей с началом учебного года. Наказал хорошо учиться первоклашкам первого в истории школы казачьего класса. Слова поздравлений прозвучали от и.о. начальника управления образованием Павловского района Чекиной Т.В., заместителя главы Старолеушковского сельского поселения Воронина А.В., заместителя руководителя по социальным вопросам предприятия «им. Гармаша И.И.» Чуприкова И.В. Порадовали подготовкой к школе первоклассники, рассказав стихи. Это самая маленькая школа в районе, в которой обучается 44 учащихся.

В СОШ №11 бурными аплодисментами встретили виновников торжества - первоклассников, первыми учителями которых стали Дятчина

ДЕНЬ ЗНАНИЙ



Л.И. (1-А), Грачева И.В. (1-Б), Дмитренко А.Г.(1-В). Директор СОШ №11 В. В. Лугинец поздравил ребят с началом учебного года и объявил об открытии торжественной линейки. Честь поднять флаги под звучание гимнов России, Кубани и Павловского района была предоставлена лучшим ученикам школы: Римме Шмыговской, Виктории Контунко, Андрею Лавринову, Андрею Воронину, Марии Степаненко и Анастасии Макиенко.

В этот день поздравления звучали и от гостей. С началом учебного года ребят в СОШ №11 тепло поздравили: начальник управления правового обеспечения и муниципальной службы администрации МО Павловский район Ермоленко А.А., глава Старолеушковского сельского поселения В.В. Марченко, заместитель руководителя предприятия «им. Гармаша И.И.» Соболев В.А., председатель Совета ветеранов, начальник шта-

НЕТ – ТЕРРОРИЗМУ!

бражений, звуков, видео или иных сообщений пользователей услугами связи - в течение трех лет с момента окончания осуществления таких действий; 2) текстовые сообщения пользователей услугами связи, голосовую информацию, изображения, звуки, видео-, иные сообщения пользователей услугами связи - до шести месяцев с момента окончания их приема, передачи, доставки и (или) обработки.

В Федеральном законе «О свободе совести и о религиозных объединениях» закреплено понятие «миссионерская деятельность», раскрыто ее содержание, установлен порядок осуществления. Указано, что миссионерской

деятельностью признается деятельность религиозного объединения, направленная на распространение информации о своем вероучении среди лиц, не являющихся участниками (членами, последователями) данного религиозного объединения, в целях вовлечения указанных лиц в состав участников (членов, последователей) религиозного объединения, осуществляемая непосредственно религиозными объединениями либо уполномоченными ими гражданами и (или) юридическими лицами публично, при помощи средств массовой информации, информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» либо другими

ба Старолеушковского казачьего общества Наумов В.А. Ответное слово держали первоклассники, которые с выражением прочли стихи. Поздравили первоклашек учащиеся 11-х классов, которые прочли стихи, спели песню, подарили подарки.

Директор школы вручил грамоты ребятам из ансамбля «Тополёк» и спортсменам школы. Долгожданный звонок для всех первоклашек дали первоклассник Сергей Гряченко и выпускница Римма Шмыговская. Далее первоклашки с учителями и родителями прошли в классы, где и состоялся их первый урок.

Прозвенел первый звонок и для детей в ГБОУ Краснодарского края специальной (коррекционной) школы - интернат станицы Старолеушковской. Поздравить учеников и учителей приехали гости: Мохно Н.М., начальник отдела кадров управления правового обеспечения и муниципальной службы администрации МО Павловский район, руководитель предприятия «им. Гармаша И.И.», депутат Совета МО Павловский район Клещ И.Н. и другие.

Для всех учеников и гостей праздника были подготовлены праздничные программы — стихотворения и музыкальные номера.

законными способами.

Не допускается осуществление миссионерской деятельности в жилых помещениях, за исключением случаев, предусмотренных частью 2 статьи 16 настоящего Федерального закона. Запрещается деятельность религиозного объединения по распространению информации о своем вероучении в принадлежащих другому религиозному объединению помещениях, зданиях и сооружениях, а также на земельных участках, на которых расположены такие здания и сооружения, без письменного согласия руководящего органа соответствующего религиозного объединения.

Помощник прокурора района, юрист 3 класса Д.Р. Щербак

С началом учебного года! С Днём знаний!

Первого сентября ученики и учителя по традиции отмечают День знаний!

По всей стране раздаются переливы первого школьного звонка, извещающая страну о начале нового учебного года! В любом учебном заведении с этого дня начинается новый учебный год - праздник особенный,

торжественный, мудрый. Знания - сила! Учение - одна из величайших потребностей человека. Учитесь, обогащайте знаниями нашу страну! С началом учебного года! Удачи и успехов!

В.В. Марченко,
глава администрации Старолеушковского сельского поселения



СОВЕТ СТАРОЛЕУШКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
ПАВЛОВСКОГО РАЙОНА

РЕШЕНИЕ

11 августа 2016 года №28/91 ст.Старолеушковская

Об отмене решения Совета Старолеушковского сельского поселения Павловского района от 02 февраля 2012 года №49/174 «Об утверждении Порядка сбора отходов производства и потребления на территории Старолеушковского сельского поселения Павловского района»

В целях приведения в соответствие нормативно-правовых актов Старолеушковского сельского поселения Павловского района с действующим законодательством Российской Федерации, Совет Старолеушковского сельского поселения Павловского района, решил:

1. Отменить решение Совета Старолеушковского сельского поселения Павловского района от 02 февраля 2012 года №49/174 «Об утверждении Порядка сбора отходов производства и потребления на территории Старолеушковского сельского поселения Павловского района».
2. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на главу Старолеушковского сельского поселения Павловского района В.В.Марченко.
3. Решение вступает в силу со дня его официального обнародования.

В.В. Марченко, глава Старолеушковского сельского поселения Павловского района

РАБОТАЕТ САЙТ ПОСЕЛЕНИЯ

Уважаемые жители и гости поселения напоминаем Вам, что на официальном сайте Старолеушковского сельского поселения в сети Интернет по адресу www.staroleushk.ru вы можете ознакомиться с принятыми нормативными, нормативно-правовыми актами органов местного самоуправления поселения, а также важной информацией о деятельности администрации и Совета поселения.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Предприятие «им.Гармаша И.И.» АО фирма «Агрокомплекс» им. Н.И. Ткачева извещает всех участников общей долевой собственности на земельные участки, переданные в аренду АО фирма «Агрокомплекс» им. Н.И. Ткачева (СПК «Россия»), о выдаче пшеницы в качестве арендной платы за земельные доли за 2016 год.

Выдача пшеницы производится по адресу: ст. Старолеушковская, ул.Кубанская, 1-а (ЦМТ) в рабочие дни с 8.00 до 16.00 часов, в субботу — с 8.00 до 14.00 ч. Перерыв с 12-00 до 13-00 часов. Выходной воскресенье.

Выдача пшеницы будет производиться до 17 сентября 2016 г. При себе иметь паспорт, представителю иметь доверенность, заверенную нотариально или органом местного самоуправления, и денежные средства.

Оплата за 2,5 тонны пшеницы составляет 2275 рублей. Компенсация земельного налога за 2016 год будет выдаваться собственникам земельных долей при выдаче оставшейся части арендной платы (сахар, масло).

Уважаемые арендодатели, предупреждаем, что обязанность по уплате земельного налога лежит на собственниках земельных долей. Срок оплаты земельного налога за 2015 год до 1 декабря 2016 года.

На предприятии «им. Гармаша И.И.» имеются следующие вакансии: оператор машинного доения, ветврач, зоотехник, управляющий МТФ.

Предприятие «им. Гармаша И.И.» снимет для проживания специалистов домовладение или часть домовладения. С предложениями обращаться к Чуприкову Игорю Викторовичу, тел.8918 3156782.

РАБОТАЛА ЛЕТНЯЯ ПЛОЩАДКА



С 1 июня по 31 августа в вечернее время с 18 до 21 часа на спортивной площадке СОШ №11 работала молодёжная площадка. Молодёжь от 14 до 29 лет были активными участниками. С молодыми людьми занимался специалист по работе с молодёжью Старолеушковского сельского поселения Данил Заика. Помогали проводить беседы и различные соревнования работники ДК. Ими были подготовлены беседы по профилактике наркомании, военно-патриотической работе, духовно-нравственному воспитанию.

Летняя пора закончилась и впереди у учащихся школы выборы в школьное самоуправление, ну а для ребят которым исполнилось 18 лет нужно будет участвовать в выборах 18 сентября и отдать свой голос за будущее страны.

ЗЕМЛЯ, КАК СРЕДСТВО БЛАГОСОСТОЯНИЯ

В плане продовольственной безопасности крестьянин всегда был в более выгодном положении, нежели горожанин. Тем не менее количество городского населения у нас неуклонно растёт и достигло 80%. Что касается оставшегося сельского населения, большинство из них работают. Кто-то из них уделяет больше времени собственному приусадебному участку, кто-то меньше. В любом случае ЛПХ служит источником дохода, но есть люди, которые как в старые далекие времена, живут только со своего хозяйства и надеются только на себя. По итогам ежегодной переписи, на территории ТОС «Центральное» люди содержат КРС. Трудностей с содержанием коров много, приходится по очереди пасти стадо, чистить, убирать, доить, но зато и себя обеспечивают молочной продукцией, да еще остатки сдают молокоприемникам. Заботятся о своих коровушках: э Панченко А., Миронов С., Курганская Е., Ларина Е., Скрипка П., и др. Разводят овец Денисенко Ф.В., Кавкуцкий В.Ф., Наливайко В., и др. Шарый В.М. не смотря на свою занятость, а он и депутат райсовета и руководитель отряда №2 на предприятии «им. Гармаша И.И.», в своем хозяйстве держит и корову, и овец, имеет большую теплицу. Жители ТОС «Центральное» содержат большое количество птицы и кроликов. Имеются также в нескольких хозяйствах пасаки. Уманец В., Лысенко А., Волик Т., Гусина Л. производят мед не только для себя, но и на продажу. Гербутов Н.И. профессионально занимается садом, его урожай яблок хватает и станичникам, и району. Его брат Гербутов П.И. выращивает виноград.

Не на рынок, а на собственный огород ходят жители за овощами, хозяйки делают заготовки на зиму и ни какие санкции нам не страшны.

Н.П.Клинтух, председатель ТОС «Центральное»

ВСТРЕЧА С ГРАЖДАНАМИ

В Старолеушковском сельском поселении состоялась встреча граждан с заместителем главы муниципального образования Павловский район Н.В.Юшко и главой сельского поселения В.В.Марченко. В ходе открытого диалога жители задали интересующие вопросы, которые касались благоустройства: ремонта-подсыпки гравием и грейдирования улицы Гоголя в станице Старолеушковской, а также ремонта ступенек, замены водосточков и витражных окон в ДК станицы Старолеушковской. Все вопросы взяты на контроль и в ближайшее время будут даны разъяснения.

МЕДИЦИНА

ДИСПАНСЕРИЗАЦИЯ ВЗРОСЛОГО НАСЕЛЕНИЯ 2016 ГОД

Люди родившиеся : 1995, 1983, 1971, 1959, 1947, 1923, 1935, 1992, 1980, 1968, 1956, 1944, 1920, 1932, 1989, 1977, 1965, 1953, 1941, 1929, 1917, 1986, 1974, 1962, 1950, 1938, 1926.

Обращаться в поликлинику отделение медицинской профилактики кабинет №118, тел. 5-21-99

Внимание! При себе иметь : паспорт, полис ОМС, амбулаторную карту.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Все жители станиц Старолеушковской и Украинской, кто родился в 1928 по 02.09.1945 года, могут зарегистрироваться по четвергам в Доме культуры с 10-00 до 12.00 часов у Мнацканова Генриха Ивановича.

При себе иметь: Ксерокопию паспорта на внутреннем развороте листа А-4 (данные и прописка), фото 3 на 4, 100 рублей. Идет подготовка регистрации списков «Дети войны». Уже зарегистрировано 130 человек.

Председатель организации «Дети войны»
* * *

Инвалиды всех групп, кто не записался у Мнацканова Г.И., дописаться по четвергам в ДК с 10-00 до 12-00 часов. Сведения нужны для учета.

АМБРОЗИЯ- КАРАНТИННЫЙ СОРНЯК

В медицинской практике наблюдается значительный рост и распространение аллергических заболеваний и среди взрослого, и среди детского населения. Ведущее место принадлежит поллинозам, вызванным пыльцой различных растений. Сезон «сенной лихорадки» в нашем регионе открывают ветроопыляемые растения в марте-апреле, и оканчивается он цветением сорных трав, в частности амброзии, в сентябре-октябре. В последние несколько десятилетий лечение аллергии на амброзию приобретает первостепенное значение, так как именно это растение все чаще становится причиной страданий многих людей и приводит к достаточно тяжелым осложнениям.

Амброзия полыннолистная – это сорная трава, завезенная с Северной Америки и практически полностью оккупировавшая территорию России в середине прошлого века. Это растение имеет мощную корневую систему, надземная часть достигает в высоту двух метров, прочно укореняется почти на любом типе почвы, быстро размножается и вытесняет любые культурные растения. Для ценных культур опасность заключается в том, что для своего роста амброзия потребляет очень большое количество воды и иссушает землю, полностью уничтожая урожай и делая грунт непригодным для возделывания. Но не эти качества сделали растение столь знаменитым. Пыльца амброзии – сильнейший аллерген, при концентрации 25 пыльцевых зерен на 1 куб. м атмосферного воздуха она способна вызвать проявления поллиноза средней тяжести. У скомпрометированных лиц при прямом контакте с цветущим растением может потребоваться немедленная госпитализация.

Сегодня все виды амброзии, произрастающие в нашей стране, отнесены к особо опасным и объявлены карантинными сорняками.

На Кубани сейчас пик цветения амброзии. Борьба с кустами карантинного растения нужно для того, чтобы уменьшить симптомы аллергии.

Главные признаки аллергии на амброзию сходны с другими поллинозами, однако их течение отличается особой тяжестью и распространенностью заболевания. Отмечается цикличность заболевания, пик его развития выпадает на сезон цветения амброзии – сентябрь.

Классические симптомы аллергии на амброзию по частоте их возникновения:

Аллергический ринит. Наиболее частыми симптомами при контакте с пыльцой амброзии являются чихание, заложенность носа, слизистые выделения из носа, отечность слизистой оболочки носоглотки и ее зуд, зуд мягкого неба, затруднение дыхания. Возможны осложнения в виде аллергического синусита, евстахиита, ларингита с соответствующими проявлениями.

Аллергический конъюнктивит. Отмечается зуд, отечность подconjunctival клетчатки вокруг глаз и их слизистой оболочки, раздражение и покраснение конъюнктивы, светобоязнь, слезотечение. Бронхиальная астма. Приступы случаются значительно чаще в период цветения амброзии, нередко развивается аллергический бронхит.

Атопический дерматит. При контакте пыльцы с открытыми частями тела может наблюдаться воспаление кожных покровов по типу крапивницы, с выраженным зудом, покраснением и мелкопузырчатыми высыпаниями.

«Пыльцевая» интоксикация. У больных поллинозом часто отмечаются приступы астенизации – головные боли, повышенная утомляемость, раздражительность, общая слабость, субфебрильная температура, нарушение формулы сна.

В любом случае вам лучше обратиться в медицинское учреждение к врачу.

Администрация Старолеушковского сельского поселения просит всех жителей наших станиц принять все меры для уничтожения сорной травы – амброзии на своих приусадебных участках. Особое внимание необходимо уделить покосу сорной растительности на станичных кладбищах, причем делать это обязаны родные и близкие, ухаживающие за местами погребений. Убрав сорняки сегодня, вы облегчите жизнь людям с аллергией и не допустите распространение этой болезни на членов своей семьи.

ЗА БЕЗОПАСНОСТЬ ДЕТЕЙ НА ДОРОГАХ

ВЗРОСЛЫЕ, МЫ ОБРАЩАЕМСЯ К ВАМ!

Начался новый учебный год. Почти семь тысяч детей 1 сентября пошли в школы. Кто-то из них вслед за первой своей учительницей впервые переступил порог первого класса, кто-то пришёл в последний – выпускной.

Анализ происшествий с детьми показывает, что нашим ребятам опасно быть участниками дорожного движения и в качестве пешехода, в качестве пассажира, и в качестве водителя транспортного средства, будь то велосипед или скутер. Наши дети ещё не умеют ориентироваться в ситуациях на дороге, у них нет опыта, психологической подготовленности и, что самое неприятное, очень часто нет должительного примера перед глазами.

Каждое ДТП, в которое попал ребёнок – это прямой укор и урок для взрослых. Дети не готовы адекватно ценить меру опасности их здоровью и жизни на дороге. Это обязаны сделать мы – взрослые.

Задача сохранения жизни и здоровья детей – будущего нашего, да и любого общества настоятельно требует общего, коллективного решения. Родители и педагоги, инспекторы ГИБДД и медики, общественные организации и СМИ, так или иначе связаны с дорожным движением должны объединить свои усилия. Здесь нет места ведомственному подходу, нет границы ответственности. Мы все, взрослые, в ответе за безопасность наших детей.

И здесь ещё один аспект приложения усилий – развитие общей культуры поведения, взаимоуважения, терпимости друг другу, неукоснительного соблюдения закона.

Для решения сегодняшней задачи сохранения главного нашего богатства – молодого поколения – необходимы понимание и твёрдая воля каждого из нас: директора школы, учителя, педагога дополнительного образования, родителей, водителей транспортных средств и пешеходов на дороге. Ибо сберечь здоровье детей – значит сохранить жизнь нации.

Э. Дмитренко, инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД ОМВД России по Павловскому району

ДЛЯ УДОБСТВА ГРАЖДАН

Перечень (реестр) муниципальных услуг, предоставляемых администрацией Старолеушковского сельского поселения, предоставление которых так же осуществляется по принципу «одного окна» в многофункциональных центрах предоставления государственных и муниципальных услуг на территории Краснодарского края (утвержден постановлением администрации Старолеушковского сельского поселения от 26.04.2016г. №68)

ПЕРЕЧЕНЬ МУНИЦИПАЛЬНЫХ УСЛУГ

1 Предоставление земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, гражданам для индивидуального жилищного строительства, ведения личного подсобного хозяйства в границах населенного пункта, садоводства, дачного хозяйства, гражданам и крестьянским (фермерским) хозяйствам для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности

2 Постановка граждан, имеющих трех и более детей, на учет в качестве лиц, имеющих право на предоставление им земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, в аренду

3 Предоставление гражданам, имеющим трех и более детей, в аренду земельных участков для индивидуального жилищного строительства или для ведения личного подсобного хозяйства

4 Предоставление в собственность, аренду, безвозмездное пользование земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности, без проведения торгов

5 Предоставление земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, на торгах

6 Предоставление земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, отдельным категориям граждан в собственность бесплатно

7 Предварительное согласование предоставления земельного участка

8 Предоставление земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, на которых расположены здания, сооружения, в собственность, аренду

9 Предоставление земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, в постоянное (бессрочное) пользование

10 Предоставление в аренду без проведения торгов земельного участка, который находится в государственной или муниципальной собственности, на котором расположен объект незавершенного строительства

11 Утверждение схемы расположения земельного участка или земельных участков на кадастровом плане территории

12 Заключение нового договора аренды земельного участка без проведения торгов

13 Прекращение правоотношений с правообладателями земельных участков

14 Предоставление выписки из реестра муниципального имущества

15 Предоставление муниципального имущества в аренду или безвозмездное пользование без проведения торгов

16 Регистрация и учет заявлений граждан, нуждающихся в получении садовых, огородных или дачных земельных участков

17 Заключение соглашения о перераспределении земель и (или) земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, и земельных участков, находящихся в частной собственности

18 Выдача разрешения на использование земель или земельного участка, находящихся в государственной или муниципальной собственности, без предоставления земельного участка и установления сервитута

19 Заключение дополнительного соглашения к договору аренды земельного участка, договору безвозмездного пользования земельным участком

20 Заключение соглашения об установлении сервитута в отношении земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности

21 Выдача специального разрешения на движение по автомобильным дорогам местного значения тяжеловесного и (или) крупногабаритного транспортного средства

22 Выдача разрешения на право организации розничного рынка

23 Выдача разрешений на вступление в брак лицам, достигшим возраста шестнадцати лет

24 Уведомительная регистрация трудового договора физическим лицом с работодателем, не являющимся индивидуальным предпринимателем

25 Предоставление выписки из похозяйственной книги

26 Выдача поручочного билета на территории муниципального образования

27 Выдача разрешения (ордера) на проведение земляных работ на территории общего пользования

28 Присвоение, изменение и аннулирование адресов

29 Предоставление копий правовых актов администрации муниципального образования

УШЛИ ИЗ ЖИЗНИ ЗЕМНОЙ

Бабенко Валентина Афанасьевна 1938 г.р., Терентьев Николай Васильевич 1946 г.р., Клименко Николай Петрович 1949 г.р., Красниченко Тамара Алексеевна 1963 г.р., Бабенко Валентина Никитична 1942 г.р., Кондаков Юрий Анатольевич 1995 г.р., Евстафьев Сергей Александрович 1965 г.р., Груздов Алексей Константинович 1951 г.р., Емельянов Борис Николаевич 1937 г.р., Красник Татьяна Ивановна 1952 г.р. Выражаем соболезнования родным и близким.

Учредитель:
Администрация Старолеушковского
Сельского поселения

Главный редактор Марченко В.В.
Газета отпечатана в типографии ООО «ПОЛИГРАФИКА»
(352040, ст. Павловская, ул. Гладкова 5)
Заказ 821, тираж 999. Распространяется бесплатно.

Адрес редакции:
ст. Старолеушковская,
ул. Комсомольская, 18
Тел. 45-5-67.